



美国《时代》杂志每年年底都会评选年度人物，今年的评选网络投票部分已经结束，名列读者票选首位的是朝鲜领导人金正恩，他的得票数超过560万票。



朝中社14日提供的照片显示，朝鲜最高领导人金正恩(中)12日在平壤卫星控制综合指挥所指挥卫星发射。

《时代》年度人物评选 金正恩位列网络投票榜首

“今后还要继续发射人造地球卫星” 美国否认“失察”朝鲜发射

4Chan论坛曾呼吁用户为金正恩刷票

这并不意味着金正恩将当选为今年的《时代》周刊年度人物，该杂志的年度人物通常还是由编辑选出，今年的结果将会于12月19日公布。不过，网络票选能让读者、网友们表达自己的意见。

“我们不会根据网络投票做出决定。”《时代》周刊执行主编拉迪卡·琼斯此前在接受采访时表示，“不过，看到我们所倾向的候选人最终获得多少投票是一件很有趣的事。”

据悉，在欧美较有影响的4Chan论坛曾呼吁用户为金正恩刷票，这可能影响了投票结果。

鸟叔比排在第18名的奥巴马还高一位

在网络投票中，美国《每日秀》主持人强·斯图亚特名列第二，其余进入前十名的人物还包括：“非法移民”群体，在伦敦奥运会女子体操个人全能决赛中夺冠的美国非洲裔选手道格拉斯，缅甸的昂山素季和缅甸总统吴登盛，埃及总统穆尔西，美国脱口秀主持人史蒂芬·柯尔勃，美国新泽西州州长克里斯蒂，美国国务卿希拉里等人。

凭借“江南Style”红遍世界的韩国歌手PSY名列17，比排在第18名的美国总统奥巴马还要高一位。

倡导女子应享有受教育权而遭塔利班枪击的少女马拉拉也赢得不少网民的青睐，火星探测器“好奇号”同样借着超高人气冲进排行榜，其他上榜的名人还包括饶舌歌手Jay-Z等。

卫星那些事儿

金正恩称继续发射卫星

据朝中社14日报道，朝鲜最高领导人金正恩12日到卫星控制综合指挥所下达发射“光明星3号”卫星的命令，并观看了卫星发射全过程。

金正恩对卫星发射成功表示满意，以朝鲜劳动党中央委员会的名义向科技工作者表示感谢。

报道说，金正恩表示，此次发射是在冬天，尽管在技术上存在困难，但仍取得成功，这是向世界显示朝鲜科技水平高度的“值得自豪的大胜”。为发展国家的科技和经济，今后还要继续发射人造地球卫星。

外媒：成功发射卫星巩固金正恩地位

新加坡《联合早报》14日分析称，朝鲜成功发射卫星，及时巩固了朝鲜最高领导人金正恩的地位。分析认为，朝鲜此次发射卫星的时间对国内外来说都非常重要。从朝鲜国内来说，这次发射巩固了金正恩的地位。韩国大学政治学教授柳浩烈说，这次发射意味着金正恩完成了金正日遗愿。因此它有助于加强金正恩作为军方领导人的权威，确保军队在他领导下团结一致。

美国否认“失察”朝鲜发射

美国政府13日否认本周早些时候没有察觉朝鲜借助运载火箭发射应用卫星的最后准备，认定朝鲜没有研制出足以威胁美国本土的导弹。

美国国务院发言人维多利亚·纽兰13日在例行新闻发布会上说，一些人指认美国情报机构没能察觉朝鲜卫星发射在即的迹象，“我否认这种说法”。

纽兰说：“几周来我们一直在工作，就这次发射发出警告，准备作出回应。”

按照她的说法，因为必须评估形

势，美国政府在卫星发射大约4个小时后发表正式声明，“我们当时正评估到底发生了什么并设法收集情报”。

一些韩国政府和军方官员承认，美国、韩国和日本对朝方情报分析过于依赖高性能侦察卫星拍摄的发射场照片，以致误判。

一名不愿公开姓名的外交官告诉韩国联合通讯社，美方正内部评估，以确认朝鲜是否故意掩盖发射计划，或者美国情报系统是否没有察觉最后阶段发射准备。 综合新华社电

饱受攻击 赖斯退出竞逐美国国务卿



美国常驻联合国代表苏珊·赖斯13日请求总统贝拉克·奥巴马不要提名她为新任国务卿。

赖斯是奥巴马2008年竞选总统时的外交政策顾问，外界先前认为她有望接替定于明年年初卸任的现任国务卿希拉里·克林顿。不过，赖斯先前因美国驻利比亚班加西领事馆今年9月11日遇袭后“定性”不当，遭到共和党阵营批评。

“你考虑提名我为国务卿，让我感到荣幸，”赖斯致信奥巴马，“我完全有信心胜任国务卿，服务国家。不过，如果获得提名，我相信(国会参议院)批准过程将会漫长，代价大，容易引起混乱。”

赖斯告诉全国广播公司记者，她不希望奥巴马在第二届任期头几个月的关键时刻分心。“我们将讨论全面改革移民政策、平衡地削减赤字和创造就业岗位。这才是重要的事情。”她不想因国务卿提名使这些需要优先考虑的事情无法达成。

赖斯决定退出，可能促使奥巴马提名参议院外交委员会主席、民主党人约翰·克里为希拉里的继任者。

■相关新闻

奥巴马已有新防长人选

多家美国媒体13日报道，前参议员查克·哈格尔已通过白宫审核，总统奥巴马可能提名他接替帕内塔，出任国防部长。

包括全国广播公司、彭博新闻社在内的多家美国媒体当天报道，哈格尔已通过白宫法律顾问办公室的审核，目前是奥巴马下任国防部长提名名单上排名第一的人选。报道称，奥巴马本月4日已在白宫“面试”哈格尔。

白宫发言人卡尼当天在例行新闻发布会上拒绝对有关报道作出评价，只是表示哈格尔一直很受奥巴马尊敬。

哈格尔现年66岁，共和党人，是共和党党内反对伊拉克战争的主要政要。在2008年，他曾与当时尚在竞选总统的奥巴马一道前往阿富汗和伊拉克访问。哈格尔在1997年至2009年间担任内布拉斯加州的联邦参议员，现任总统情报顾问委员会主席。

奥巴马目前面临重组国家安全团队的任务。除了国防部长，他还须提名下任国务卿、中央情报局局长等。总统国家安全顾问也可能换人。 综合新华社电

健康栏目

刊登内容：医药、医院、医疗器械、消字号、健字号产品等。订版电话：18939257989

琦盛广告独家代理

三进药店买不到 又是预约又排队 胰宝降糖胶囊凭啥这么牛？

自胰宝降糖胶囊上市以来，凭借“以糖换糖”的理念，消除并发症，受广大糖尿病患者高度青睐，服用过的患者对其效果赞不绝口。各大药房胰宝降糖胶囊专柜也人满为患，很多患者都需要排很长时间，广西的陈女士几次到药店都没买到，最后电话预约。因此我们表示歉意。俗话说，金杯银杯不如老百姓的口碑。

告别糖尿病并发症不是梦 胰宝降糖胶囊独创治疗理念 一换糖—清除血管沉积的血糖 二降糖—催活休眠的胰岛素，恢复人体自主降糖 三稳糖—也就是在血糖稳定的前提下修复受损的组织器官，康复并发症！

患者的心声：大家用了都说好 10.8降到5.5撤掉胰岛素：发现患糖尿病时空腹血糖10.8、

餐后血糖16.3，医生说已经患病一段时间了，然后每天服用拜糖平150mg，测空腹血糖9.1、餐后血糖15.5，后加用胰岛素，每天早上18单位，测空腹血糖7.8、餐后血糖13.1，改服本品，每天2次，每次2粒，一周后测空腹血糖5.7、餐后血糖8.2。30天后撤掉胰岛素，仅服本品，以后空腹血糖维持在5.5左右、餐后血糖8.0左右。

15.2降到5.8：患糖尿病8年，空腹血糖15.2、餐后血糖17.0，合并高血压，舒张压90收缩压155，没有服用降压药，每天服用拜糖平150mg，服药后空腹和餐后血糖均不稳定，有时正常有时偏高，血压一直偏高。后改服用本品，每天2次，每次2粒，10天后空腹血糖6.6、餐后血糖9.1，20天后空腹血糖5.8，餐后血糖7.6，一个月后血压降至舒张压80收缩压135。后继续服用本品，血糖血压保持正常，而且稳定。

糖尿病霸道药

胰宝降糖胶囊倾情巨献— 凡购买一年的顾客均可再享受半年免费领药亲情活动！

胰宝降糖组合临床证实 服用3天：血糖平稳下降，趋于动态平衡； 服用10天：血糖恢复稳定，口不渴、眼不涩、睡觉香； 服用30天：血压变稳、血不稠、脂不高、血糖稳定在一定范围，便秘、浮肿、视力模糊、局部溃烂等多种并发症减轻或完全消失； 服用60天：心脑血管变得年轻，身体抵抗力增强，胰岛功能基本恢复正常，无需控制饮食习惯，能吃能睡，

当天就显奇效

生活完全恢复正常； 服用一年：彻底告别糖尿病，治愈并发症，不用再服药。

★公开致歉信★ 自胰宝降糖胶囊上市以来，受到广大患者高度支持与厚爱，因为疗效显著，频繁出现药店断货现象，致使众多患者及家属希望而来，空手而归，对此造成的不便，我们感到万分抱歉，也希望广大患者多多体谅。为满足广大患者对胰宝降糖胶囊的购买需求，现我公司实行电话预约！

咨询电话：0371-55828068 53797902 地址：郑州市百货大楼一楼药品柜，泰隆大药房（西郊市群艺宫东门）亚细亚北门医药部负一楼1区，怀仁堂药店（黄河路服装市场东侧）